## GELEFRENT S.A.

## INFORME DEL GERENTE DE LA COMPAÑÍA GELEFRENT S.A.

## A los señores accionistas:

Damos cumplimiento a disposiciones de la Superintendencia de Compañías y a los estatutos de GELEFRENT S.A., informo a ustedes sobre las actividades realizadas por mi representada durante el año 2008.

Al igual que los años anteriores, la Compañía GELEFRENT S.A. no ha tenido actividad económica que genere ingresos.

Los Estados Financieros, compuestos por el Balance General, estado de Pérdidas y Ganancias con sus correspondientes anexos contables reflejan el movimiento durante el 2008.

GELEFRENT S.A., ha cumplido con las obligaciones de presentar la información tributaria, contable al SRI durante el 2008; de igual manera con la entrega de información contables a la Superintendencia de Compañías.

ATENTAMENTE,

ZULEMA SAADI DE NEBOT GERENTE GENERAL 17 JUL 2009

MARCOS GALDERS

REGISTROS

GUAYAQU